
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lass uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Operations Manager (m/f/d), Rüsselsheim
(Kennziffer 307)

Für den Standort Rüsselsheim

Wir realisieren deutschlandweit anspruchsvolle Projekte rund um die Instandsetzung und technische

Bearbeitung von Neu- und Gebrauchtfahrzeugen. Unsere Leistungen reichen von der technischen Bearbeitung

von Leasingrückläufern bis hin zur Überarbeitung neu produzierter Fahrzeuge vor der Auslieferung an den

Handel.

Dabei stehen Qualität, Termintreue und professionelle Zusammenarbeit mit Herstellern, Leasinggesellschaften

und Handelspartnern im Mittelpunkt.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen Operations Manager (m/w/d) mit hoher fachlicher

Kompetenz, Führungsstärke und ausgeprägter Kundenorientierung.

Die Stelle erfordert eine bundesweite Reisebereitschaft, bevorzug in Süddeutschland.

Wir bieten Dir ein direktes (Keine Zeitarbeit) und unbefristetes Anstellungsverhältnis bei der MASWER

Deutschland GmbH an. Die Stelle ist ab sofort zu besetzen.

Deine Aufgaben

Dein Profil

Gesamtverantwortung für das operative Geschäft aller deutschen Standorte inkl. Ergebnis-, Budget- und

KPI-Steuerung

＋

Führung, Steuerung und Weiterentwicklung der Standortleiter sowie Projekt- und Einsatzverantwortlichen＋

Business Development und Umsetzung von Wachstumsinitiativen＋

Sicherstellung einheitlicher Prozesse, Standards und Qualitätsanforderungen sowie kontinuierliche

Optimierung

＋

Enge Zusammenarbeit mit Geschäftsführung sowie Schnittstellenfunktion zu Vertrieb, Einkauf und HR＋

Abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaft, des Wirtschaftsingenieurwesens oder vergleichbare

Qualifikation

＋



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewirb dich bitte ausschließlich über unser

Bewerbungsportal.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

Mehrjährige Führungserfahrung in einer leitenden operativen Funktion, idealerweise im industriellen oder

automobilnahen Umfeld

＋

Nachweisliche Erfahrung in der Führung dezentraler, standortübergreifender Organisationen＋

Ausgeprägtes betriebswirtschaftliches Verständnis mit Erfahrung in Budget-, Kosten- und KPI-Management＋

Hohe Umsetzungsstärke, Entscheidungsfreude sowie überzeugende Kommunikations- und

Führungskompetenz

＋

Verantwortungsvolle Managementposition mit direkter Anbindung an die Geschäftsführung＋

Großen Gestaltungsspielraum und nachhaltigen Einfluss auf Strukturen, Prozesse und Wachstum＋

Leistungsgerechte Vergütung mit individuellen Entwicklungsmöglichkeiten＋

Attraktives, leistungsgerechtes Vergütungspaket inkl. Firmenwagen zur privaten Nutzung＋

BAV – zuzüglich bis zu 100€ Arbeitgeberzuschuss monatlich＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

